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CÂMARA LEGISUTIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

CAQUI.: REVISOR: HORA: N^:
Denise ' Alicéia 21hOO E/36 .J2

)ATA: ORADOR:

26.11.92

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Ha numero regimental

Está aberta a presente sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Solicito ao Sr. Secretario, Deputado Padre Jonas, que pro-

ceda à leitura do primeiro item da Ordem do Dia.

(O êr. Secretario, Deputado Padre Jonas, procede a leitura

do seguinte:)

1<
1) Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de

Lei ns 531/92, que disciplina o uso de carro de som e dá outras provi-

dencias.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães )- Em•discussão. (Pausa.)

Com a palavra o Sr, Relator' da Comissão de Constituição e

Justiça, para emitir parecer sobre as emendas de segundo turno, apresen-

tadas em plenário.

O SR. CLÁUDIO MONTEIRO (PDT. Para proferir parecer.)- Sr.

Presidente, foram apresentadas^ao Projeto de Lei n9 531* quatro emendas

de segundo turno, a saber:







- B'-

-tAjíA^-^ C»

H

/)

, lá J> '̂ ..u Aro





CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.:

DATA:
Denise

26.11.92

REVISOR:

ORADOR:
Aliceia

HORA:

21hOO E/36.*

No âmbito desta Comissão\@~plTrec~er v pela constitucionalida-

de, juriadicidade. e boa técnica legislativa das eme rias, conforme acordo

de Plenário.

O SR. PRESIDENTE',(Salviano Guimarães)- Em discussão o pare-

cer. (Pausa.)

havendo quem queira discutir, passaremos a votação

Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim"» estarão aprovando

o parecer; os que pronunciarem "não"y estarão réjeitando*̂ ".

Solicito que o Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, proce-

da à .chamada dos Srs.Deputados, para votação.

(Procede-se à chamada.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

1JAQUI.: Aya REVISOR: Alicéa HORA: 21:05Mfi: E/37/1

DATA: 26/11/92 ORADOR: Salviano Guimarães

O SR*PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - O parecer sobre as emendas

e segundo turno.da Comissão de Constituição e Justiça.esta aprovado com 17

votos favoráveis e 7 ausências.

Com a palavra o Sr. Relator da Comissão de Economia, Orçamento e

finanças. Deputado Gilson ARaújo, para dar parecer sobre as emendas de segun

do. turno.

O SR GILSON ARAÚJO (PTR. Profere o seguinte parecer:) - Sr. Pre-

sidente, foram feitas^Nejw^cordoy^cfiscutidas com vários Deputados, quatro e-

nendas ao Projeto de Lei n2 531,. J&nendas essas de segundo turno, 'o qual •&• o

Relator ê 4a favorável as emendas, em conformidade com a Comissão de Consti-

uição e Justiça.

O SR PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão o parecer.

(Pausa)

Em votação.

Os Srs. Deputados que votarem pelo "sim"» estarão aprovando o pare_

ê /
cer; os que votarem pelo "nao'yestarao réjeitando*».

Solicito ao Sr. Secretário que proceda a chamada dos Srs. Depu-

tados.

(Procede-se à chamada.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQÜIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: Aya REVISOR: Alicéa HORA:2l;05
 N9= E/37/3

DATA: 26/11/92 ORADOR:

O SR PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - O parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças esta aprovado com 17 votos favoráveis e 7 au-
i

sencias.

Com a palavra o Sr. Relator da Comissão de Assuntos Sociais, De-

p|utado Edimar Pireneus, para dar parecer sobre as emendas de segundo turno.

O SR,EDIMAR PIRENEUS (PTR. Para proferir o parecer da Comissão

de Assuntos Sociais:)



ly|a/Alicéa 26/11/92 21:05 (Edimar Pireneus) E/37/4

n

L 5 S S

/t V

, /f

teo/^-



•Aytei/Alicéa 26/11/92 21:05 (Edimar Pireneus) E/37/5

. -£_

(/







CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

"7
D

TAQUI.: Aya
i

DJiTA: 26/11/92

REVISOR: Alicea

ORADOR: Edimar Pireneus

Esse e o parecer as emendas de segundo turno, Sr. Presidente

l O SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão o parecer dai
í

Comissão de Assuntos Sociais. (J O

Com a palavra o Deputado Padre Jonas.

| O SR PADRE JONAS (PDT. Sem revisão do orador) - Sr. Presidente,

SJ?s. Deputados, som, som, som. É só para verificar se o som esta perfeito,

i

! É sadiSÍt realmente,numa noite como esta,podermos di
• f

,râMtego--vem dê longe ̂ -̂  .
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TA2UI.: Riva REVISOR: Lizete HORA: 21:10No.E. 38.1

DATA: 26.11.92 ORADOR: Padre Jonas

de

dizer que a nossa participação vem de longe. Parece que, ontem, eu

sbravava este Brasil, de norte a sul, com os meus 27 a 30 anos, ganhando a vi

da, através de uma Kombi, com um microfone dependurado ao pescoço deste nobre

leta, com a gaita de boca e as 'mãos no volante, Icvnao ̂ cultura, anunciandoat

as

es

novidades para as comunidades mais diversificadas do Brasil. E os Senhores

r̂
tão, hoje, buscando um caminho nobre, digno, através do trabalho. Sr. Presi_

deite, Srs. ̂ Deputados, ninguém mais do que as pessoas que estão nâ aî am têm

a alegria de ouvir o que o Depiltado£ftes fala, porque vem do coração

Sei que não estou cansando os senhores ali atrás. Em abosluto!

O semblante alegre dessas pessoas, a felicidade de ver em que es

votando toca fundo no coração.

Parabéns aos Senhores! Agradecemos aos nobres Deputados a atitude

talo digna, apesar "da hora-avançada. E é na hora avançada, no tempo exato, que

levamos aos homens, às portas das casas, os produtos, num País ainda não muito

desenvolvido, a arte e a cultura, anunciando para a comunidade as promoções cul

txjrais de nosso ambiente.

Muito obrigado!



CÂMARA LEGISUTIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIJSRAFIA

DATA: ^/^x ORADOR

REVISOR: Lizete HORA: 21 :1Q N^ : E• 38 * 2

Pres. Salviano Guimarães

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em votação.

Os Srs, Deputados que votarem "sim"* estarão aprovando o

~ ̂  ~parecer da Comissão de Assuntos Sociais; os que votarem "não1'(estarão rejeitan

Soliéito ao 3r.,.i3^..Secretario, Deputado Benicio Tavares,

proceder à chamada dos Srs. Deputados.

(Procede-se à chamada.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFíA-^APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRJ

TAQVI

DATA

Riva

26/11

REVISOR: Lizete

ORADOR: Pres* Salviano Guimarães

HORA: 21:lONo: E. 38.4

O SR. PRESIBENSEUSalviano Guimarães) - O Parecer da Comis

íiao de Assuntos Sociais esfea aprovado com 16 vobos \ \>^& UAH^ ü ausen
i
i
éias.

{Jiscussão, em 2e turno, ĵ o Projeto de Lei n2 531.

Solicito ao Deputado'BeniciorTavares assumir a Presiden-

ia de nossos trabalhos.

(Assume a Presidência o Deputado^.Benício Tavares.)

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - .

Não havendo quem queira discutir, passaremos a votação

Em votação.

Os Srs. Deputados que votarem "sim", estarão aprovando

Projeto de Lei n2 531 em 2e turno.

proceder à chamada dos Srs. Deputados.

Solicito ao Sr. Secretario, Deputado Padre Jonas, a



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQÜIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAJQUI. : Ana REVISOR: Lizete HORA£1:15

DAfTA: 26.11.92 ORADOR: Dep. BENÍCIO TAVARES

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - O Projeto foi aprovado, em

A

segundo turno, com 16 votos; houve 8 ausências.

Declaração de voto do Deputado Salviano Guimarães.

O SR. SALVIANO GUIMARÃES (PDT. Sem revisão do orador). - Sr. Presi

derite, Sr^s e Srs. Deputados, durante todo o processo de votação, entendendo até

a posição dos Srs. Deputados, não usei da palavra, mas, evidentemente, que que

ro

de

( neste momento, como autor deste Projeto, agradecer o apoio e a compreensão

todos os Deputados no sentido de garantir a todos os Senhores, a todos os

trabalhadores que propagam, através do som, fazem as propagandas das empresas,

propagandas políticas, religiosas, nos trios-elétricos que circulam nas ruas de

Brasília e das cidades-satélites, que vêm sendo, ao longo de muito tempo,perse

guidos injustasmente, impedidos de trabalhar. E havia necessidade de que esta

Casa estabelecesse, através de lei, uma prerrogativa, que os Senhores tem direj.

td ao trabalho, e esta Casa nada mais fez do que justiça, permitindo que possam

trabalhar em paz sem serem perseguidos, tendo uma norma estabelecida em lei ca

pgz.de dar, tanto aos Senhores quanto a nossa população, a tranqüilidade que

querem de ter a propaganda e, ao mesmo tempo, de os Senhores poderem exercer a

atividades de que tanto a nossa população precisa.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TA2UI.: Ana REVISOR: Lizete HORA:21:15 N^;E-39/2

DATA: 26.11.92 ORADOR: Dep. SALVINO GUIMARÃES

Portanto, nossos parabéns a todos os trabalhaoetapos- que aqui víe

i
rajn dar apoio a este Projeto e a esta Câmara. Acredito que todos os Deputados

se sentem profundamente gratificados em poder dar mais essa contribuição aos

trabalhadores do Distrito Federal.

Estão todos os Senhores de parabéns. (Palmas na galeria)

O SR. GERALDO MAGELA - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares ) - O Projeto vai à redação f̂

na,l.

Com a palavra o Deputado Geraldo Magela, pela ordem.

O SR. GERALDO MAGELA (PT; Sem revisão do orador). - Sr. Presiden

te

de

, solicito a V.Exâ. inversão de pauta e a votação, agora, do Projeto de Lei

677/92 - Mensagem n^ 275/92, enviada a esta câmara.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Passa a Presidência ao Depu

do Salviano Guimarães para que decida a respeito do pedido do Deputado Gera_l

Magela. (Pausa)

(Assume a Presidência o Deputado Salviano Guimarães).



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRJ
SETOR DE

E APOIO AO PLENÁRIO

T AO VI

DATA

REVISOR: LIZETE HORA S: E-39/3

f26/ll ORADOR: SALVIANO GUIMARÃES

(
,í—

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) -jlSolicito ao Sr.

ecretário, Deputado Padre Jonas^ que proceda à leitura do 4-tem 2 da Ordem do

Dia .

(O Sr. Secretario procede a leitura.)

•' '•!

04) - Discussão e votação"* cm ££ turno, do Projeto de Lei
n a (540, de 3.902, que "Dispõe sob ré .''b- enquadramento de servidores que

menciona integrantes .doe; carrciras^Finanças Controle c Orçamento c"i.':
dá outras providencias." 'H - ,,,, x>

Autor: Executivo Local /'!'
;" Uclatorcc: Deputado CláudioiMontciro - CCJ

Deputado Benícío Tavares - CEOF •
Deputado Maurílio Silva - CAS

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão.

V "j

Não havendo quem queira discutir, passaremos a votação.

Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim" estarão aprovan-

do: o Projeto de Lei n^ 648, em segundo turno; os que pronunciarem "nao"^o es-

4 a ir a o rejeitando .

Solicito ao Sr, Secretario, Deputado Padre Jonas, que pr£

a chamada.

(Procede-se a chamada.)

S/ELIANE



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: ELIANE REVISOR: EDSON HORA: 21:20 N«: E.40 . 2

DATA: 26.11.92 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Salviano guimarães) - O Projeto de Lei no

648, de 1992, está aprovado, em 22 turno, por 15 votos "sim". Houve 9 ausenci

Segue para discussão e votação de sua redação final.

Convido o Deputado fernando Naves a assumir a Presidência

dos nossos trabalhos.

(Assume a Presidência o deputado Fernando Naves)

O SR. GERALDO MAGELA - Sr. Presidente, requeiro, como já ha

solicitado antes, seja apreciado, agora, o Projeto de Lei n^ 677/92.

O SR, PRESIDENTE (Fernando Naves) - Convido o Sr. Secretário

fazer a leitura do próximo item da pauta.

f v

(O Sr. Secretario, Deputado Padre Jonas, procede a leitura da

seguinte:)

Item: Discussão e votação, em 1^ turno, do Projeto de Lei n̂

', de 1992, que ."altera os valores dos vencimentos dos cargos integrantes

Carreira Assistência à Educação, e da outras providencias".

Autor: Executivo local.

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Convido o Relator da Co

m'-Ssão de Constituição e Justiça para dar seu parecer.

O SR. GERALDO MAGELA (PT. Para emitir parecer) - Sr. PresideVi



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: ELIANE REVISOR: EDSON HORA:21:20 N^: E.40.3

li
D'ATA: ORADOR:

t^, este e o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de

i n^ 677/92, que altera os valores dos vencimentos dos cargos integrantesck

Cajrreira Assistência a Educação, e da outras providencias. "

O projeto e fruto de acordo entre a categoria dos trabalhado

rejs da Carreira Assistência a Educação e o Governo do Distrito Federal.

Anexa tabela de vencimentos que vigorarão a partir de 1992.

Estabelece que os valores a que se refere este artigo serão reajustados nos

i

mesmos Índices, nas mesmas datas utilizadas para os servidores da Administra

çao direta, autárquica, fundacional do distrito federal, corrigidos a partir

de l g de dezembro de 1992. O cargo de especialista de educação a que alude a

Lei n- 299? de 6 de agosto de 1992, passa a denominar-se Especialista de AssiS

A ^ f*s

tebcia a Educação.

i

j Estabelece ainda que o disposto nesta lei aplica-se as aposen

tá iprias e pensões pagas com base nos encargos integrantes da Carreira Assis

teicia a Educação.

Estabelece, por fim, que a lei entra em vigor na data de sua

publicação e que os efeitos financeiros retroagem a l ̂  de novembro de 1992, e

l ~ ~ ^
que são revogadas as disposições em contrario.

i
No prazo regimental, foi apresentada uma emenda, de autoria



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQÜI.: ELIANE REVISOR: EDSON HORA:21:20 N^: E.40.4

DATA: 26.11.92 ORADOR:

dos Deputados Wasny de Roure e Edimar Pireneus, que corrigem parte da tabela

apresentada em anexo, especialmente dos agentes de educação classe XXIV, XXIII

e XXII, estabelecendo que os novos valores passam, respectivamente, a ser o

seguinte: Padrão XXIV - 2.056.118,40; Padrão XXIII - 2.005-080,00; Padrão XXII

|
- 1.954.041,60.

Sendo que o projeto não encontra nenhum óbice constitucional,

ré
/ f ""

gimental, esta bem regido, boa técnica legislativa, somos pela sua aprovaçaO

e pelo acatamento da Emenda modificativa n9 01/92, apresentada pelos Deputadoé

í
Wasny de Roure e Edimar Pirineus.

i ^ t
\ São estes o relatório e o voto, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Fernando naves) - ...

s/Hermione



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQÜIGRAFIA

TAQUI-: Hermione REVISOR: Edson HORA:2i:25

Edson ORADOR:

O SR. PRESIDENTE(Fernando Naves)-Em discussão.(Pausa J)

-̂

Não havendo quem queira discutir, passáramos a votação.

Em votação.

j Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim",estarão acatando o parecer;

l «£>

os que pronunciarem "nao^^/festarao rejeitan _. .-*55a.
i ^

Convido o £,r. S ecretário ̂  Deputado Padro Jonas, ̂ ^ proceder à chamada

ojos Srs . Deputados .
i (Procede-se a chamada)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI-: Hermíone REVISOR: Eson HORA:21:25 #<>•. E 41/3

DATA: 26.11.92 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves ) - O parecer da Comissão de

Constituição e Justiça está aprovado por 15 votos "sim". Houve 9 ausências.

Convido o Sr. Relator da Comissão de Economia, Orçamento e Finan

.— ——•—i i
ças, ípara~cíar parecer.! Deputado Aroldo Satake.

i *- .

O SR. AROLDO SATAKE (PTR. Profere o seguinte parecer) -

SR. Presidente, este é o parecer da



Hermione/Edson 26/11/92 21:JLS E41/4

CÂMAKA UiGhJUTIVA DO DISTRITO FEDERAL

fio DE EÍ:;ONOH;I:A, ORÇAMENTO E FINANÇAS _

PROJETO DE LEI N.o.k*', DE 199? , —̂f

\<
. A l í; e i" a o -, v a i o r e s d t:1* s v e n c i m e n t o s

d o i» : i c a i" s o s i n t e g r a n í: e s d a C a v r e i r a
A s s i ia t e n c; i a a H ú u c: a ç: a o e d si o u t r a s
P r o v l dènc i aiii,, '

:i;'~REi...ATtfR:i:o
OO p i" e s e n í: e p r o j e t o d e £ e i a í t e r a o & v a 'i o r w s d o s v e n c: i m e n t o 13

d o s c a r g o B i n t e*g r a n t e s d a C a r r e t r a A s i;; í B t e1 n c i a & li!! d u c a <; a o r q u e
são Ana l i s t a de Educarão». E s p e c i a l i s t a ,:le A s s i s t ê n c i a à Educam a'o r

A s s i s t e n t e a l-iiduca^ao y Agente de: Educação e A u x i l i a i " de Educação y

ca r re i ra esta que fo i c r i a d a pela Lei no. 083,. de 29 de dezembro
de 1989» Acompanha o Pro je to um anexo com a tabelv^ dos novos
v ene: i ment os v

O s vai o i" e K c o n B t a n t e s d a . t a b e l a s e •" a o r e a j u s t a d o B n Q B m e s m o s
fnd i cês e datas f í xadas para os ser / i dores d<£ Adm i n i st r a ç &o
D i i" e t & r A u t: V:í i" q u i c a e l" u n d a c i o n a l d o D i B t r i t o F e d e r a l >. o u s e J a „ 1. g
d e d e z e m b r o d e .1,9 9 fí „

Este projeto tambtím ', muda a clenom í na^ao do cargo
"Es pé c i ai i st k de Educação",, ao qual «i e /vefere a Le i n Q 299 -f de 06
de a g o s t o de 19 9 2 r de 06 de a g o s t o c! /.? 19 9 í-í „ q u e P a s s a a se r
d e n o m i n a r E s p e c i a l i s t m de A s B i s t é n c i a à E d u c a t;; a o „

O d i spos to neste j^rojeto <•:•? a p l i c a d o as aposen tador ias e
P e n s o e B paga B c o m b a s*e n o B • ; t:: a r g o s i n t e g r a n t (••- B d a (,! a r r e i r a
A s s Í B t è n c; i a a l!i: d u c a t: a' o „

Os e f e i tos f i nane e i r os desí:e pró j ei; o v i goram a par t1 i r de Io,
d e n Q v e m b r o d e 19 9 2 „ '

II •"• Voto do Relator

Este projeto de ê i tí conseqíí^ ic i a de acordo entre o
ílí i nd i cato ":los Aux í l i ares de Educada .) ••• SM:, e o Governo do
D Í st r i to Federal„

O aumento de salários acarretou u .1 acréscimo de ;i, 3 y!;:;%/ em
valores de novembro,, na verba destinada a Carreira Assistência a
E d u caça o c o n s t a n t; e d a r u b r i c a 3190». D e s ;> e i;; a c: o m P e s s o a l .,

Diante/) do expost o. somos 'Pavor^vei :;. a aprovarão do presente
Jfrojeto de (íe i ,. ffl»*&</̂  _Ç^K^~<: ̂ Atí.ií̂ ŝ V

''"Ho



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI. : Hermione REVISOR: Edson HORA: 21 :jL/5 NQ.E41/5

DATA: 26/11/92 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE(Fernando Naves)- Em discussão.(Pausa)

Não havendo quem queira discutir, passaremos a votação.

Em votação.

Os Srs. Deputados que pronunciarem "simlt,trtre p~r wf u 11 c £â em, esta-
^ M ^ H

i °
río aprovando o parecer; os que pronunciarem "não'!Yestarão rejeitando-a^

Solicito ao Sr, Secretário, Deputado Padre Jonas, &&>&B^ proce,

à chamada dos Srs. Deputados.

( Procede-se a chamada)
o-

S/Sula



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

T^QUI.: Sula

i
JTA: 26.11.92

REVISOR: Edson

ORADOR:

HORA 21: 30

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - O faarecer está- aprovado por 14

voto% "sim". Houve'10 ausências.

Solicito ao Sr. Relator da Comissão de Assuntos Sócias q?à& emita

seu fôarecer

O SR. EURÍPEDES CAMARGO (PT. Para emitir o seguinte Jfarecer: )

f

/
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O O M T Í i i í ü S O DE Aíi i l i iUNrO!' ; ü i O C I A U i

E . 4 2 / 2

RI.. .PLN»

dU oU .̂ f^ o'/V e*-—<.
O " ' V^

'l t; (•? i" a o *A v vá 'l o i" e iü
cl E:) <•-. v es n c: i m K n i: o «s ri o w c; ia i" g D «í
i n t: e g r w n í: ts w d w c: w r r e l r «t
Ass i lutem: i a à l;,.duc:a<;;'ao , <•:* dá
o u í: i" a P r1 o v i <:! $ n c: i a i» '••

AUTOR

KB..ATOR

i: t x r c «t i v o *(.<:) c; R l

O l'i1 o j (M: o de L.€Í i n W /9H cio h. x e c: ut: í v o

,. o cal e «j 1: a b e l c c: e o <s n o v o ia vai cj r e w d o *» v e n c: i ni e n í: o m <:l o <ü c: a r g o *&

i n t (? 9 r í \ iH:«íw d VA vwr r c* i rã ASÜ> i &t :&nt , : i a à Educa c: aoao v <:iu<? p t a w w f t m «:\

v i g o r a r a p a r i: i r d «s l °. d e n o v e m b r w c: o r r e n t «f .,

A pró PÓ» i <rao ai t er a ,. t a m b t í m ». a t;U::nom i n a t r f t o do

c: a i" 9 o " !'• <ü p ti c: i a 'i l « t: a s d e l:; d u c: a (i. m o " p a r a " Ei,' ts p & <:: i «'i I i * i: a ii> d <s

A «i nt i «( t ê n t i a à E d u c: a ç: üí o „ ^

O Grovfônvfiidor Jov-mui m H o r l •;?. jur:>t i f i r. a v.\ ivnsri i da

a i' g u w e n t: VA n d o y u (•:: e l VA -f" a 8 r» VA r 1: e <:l a m <;: 'l h <:> r i a d a <» c:; o n d i ç: o fe- w

«>al ar i a i N dor» ' ün s rv l dorc íüv do D i s t r i t o l:: cíderal v w c o n s t i t u i a

Cot-
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v R i» P o fs f: m P '.('a u !•> (v «> l p B i" a o m o m <»• n i: o v d «s- n í; f" o cl o p i" K <;* «í n i' <•? <:| u 'a (.1 r o

de cl i f i t:u'.t di:\clei--N

:i::i: - VOTO DO RELATOR

l!) i Riit: e o t? x p o & t: o w t rat aiu,IO"-!Híí dw uma

P r o p o s tá «í m K r g c n c i ÍA l «i u e deve r* ú w K r r e v i <;> i; a/ o p o t" i: u n <ü m e n t: e r

com baBíí: em csiudoís í: écn i <:;oi:> K cornos y no amb i i: o dai Com i t-isvki

de AüusuntioFi B o c i a l s , favorsíve l ís w aprovwçííío do prfí»í?nt:€í

P ro je i: o - r

íü a l a d a r» B ff !•; IE o e G K e m

RI:;LATOR



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: Sula REVISOR: Edson HORA:21:30

DATA: 26.11.92 ORADOR:

l

! O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Em discussão o feirecer da Comis-

í A/

são fle Assuntos Sócias. (Pausa/')

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que votarem "sim" estarão aprovando ofearecer; os
' /

que j/otarem "não", o estarão rejeitando.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, c|ui-proceda à eha-

|
mada dos Srs. Deputados,

í

(Procede-se à chamada)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: Sula

DAjTA:: 26.11.92

REVISOR: Edson

ORADOR:

HORA:21:30 42/6

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - O parecer da Comissão de Assun-
i r
L. f •f*/

tos,'Sociais esta aprovado por 14 votos "sim". Houve 10 ausências.

Em discussão, em l2 turno, o Projeto de Lei n2 677;V(Pausa^)

Não havendo quem queira pé- discutijr, em votação

Os Srs. Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que< Yo1:arem "não"i o estarão rejeitando.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, g4*£__proceda a cha-

mada dos Srs. Deputados.

(Procede-se à chamada)



UIVIHXO DK TAOUKiHAKIA.K APOIO AO IM.KMAlllO
tWSTON IIK tAtJIIMHIAHlA

j * >'
IJEVISOH: CARLOS TA0UIG.: ;Ma CDAflA HORA: 21:35 Nc.'E.4,3.X

: 26.11.92 OIIADOH:

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - O projeto está aprovado

le turno.com 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Passamos ao próximo item da pauta.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, proceda

a ileitura do próximo item. da pautc-H—•

( O Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, procede à leitura do seguinte:)

Discussão e votação, em 12 turno, do Projeto de Lei

tfiS! 678/92, que " altera o valor dos vencimentos dos cargos que menciona e

ds( outras providências/)̂ )

Autor: Executivo local,

t \
O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Convido o Sr. Relator

Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Peniel Pacheco, a emitir *$

parecer.
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O SR. PEMEI&DÍPAGHE.C0 ( PTB. Profere o seguinte parecer:) -

o
nn /Wl™ FEIRAI

Qpmissao de Constitui r. a n R Justiça

$a Comissão de Constituição e Justiça so-

bre o Projeto de Lei n^ 6/0/92, que "tíll-

terá o valor do vencimento dos cargos que
t f

mencxona e da outras providencias."

Relator: Deputado PENIEL PACHECO

i.
I - RELATÓRIO

Mediante a Mensagem n$ 276/92, o

Governador remete a esta Casa / projeto de lei

tratando do novo valor de vencimento dos cargos que menciona.

Aduz, na Mensagem> que a medida pretende

situar o vencimento dos cargos comissionados na proposição em

patamar compatível com as necessidades socio-econômicas dos

servidores, refletindo a proposta o real esforço do Governo

no sentido de conferir-lhes o tratamento merecido.

Ressalta que a proposta não invalida a

intenção do Distrito Federal em resolver de modo definitivo os

problemas salariais existentes.

No prazo regimental, não foram apresenta-

das emendas.

II - FUNDAMENTAÇÃO

Não e de hoje a necessidade imperiosa que

vem sendo sentida/ quanto a questão orçamentaria y que envolve
t '

os servidores públicos do Distrito Federal.
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A corrosão salarial observada nos atuaisi
tempos de alta inflação, não acompanham os pequenos e esporadi

cos mecanismos de correção,, que são implementados visando mino

rar o seu impacto sobre os salários.

Esta pequena participação do Legislativo

em aprovar, de plano9 o projeto de lei que eleva os vencimen-
* *v

tos, e medida das mais justas que se impõe*

Estabelece ,que os servidores da Carreira

Atividades de Transito e Administração Publica do Quadro de

Pessoal do Departamento de Transito do Distrito Federalxperma-

necem vigentes as disposições da Lei n s 238, de 20.11.92.

Por fim, consigna que o disposto na lei

aplica-se aos proventos de aposentadoria e os dispendios de

pensão pagos com base nos cargos de que trata o art. 1^,

III - VOTO DO RELATOR

f>

Por todo o exposto, pela urgência que a

matéria sugere> somos pela aprovação do projeto de lei n^ o M/

92, por sua constitucionalidade, juridicidade, legalidade e

boa técnica legislativa.

Sala das Comissões, em do novembro de 1992.

Presidente,

Relator,



O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Em discussão.

* i

; Não havendo quem queira discutir, passamos à votaço.

Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim"yestarão aprovando

o parecer da Comissão de Constituição e Justiça; os que pronunciarem "não1^ o

i

ostarão rejeitando.

Solicito'ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, proceda
! l

l

á ichamada dos Srs. Deputados. '

CAMAKA LEGISLATIVA 00 DISTRITO rGD
liRO I)H TAqt l lKIIAKIA. K A I - O I O At) 1'l.liNAlMO

tlK TAt íHKiHAf lA

lEVISOn: CARLOS TA.QUIG. : ; Ma CLARA HOHA:21:35

DATA: 26.11.92 ORADOR:



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: Ma CLARA REVISOR: CARLOS HORA: 21:35 N^: E.43.6

DATA: 26.11.92 ORADOR:
!

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - O ferecer da Comissão

oje Constituição e Justiça está aprovado.com 16 votos favoráveis. Houve 8 ausên-
c. '

cjias.
!

i
l Convido o Relator_da Comissão de Economia^Orçamento e Finan-

çjas, Deputado Aroldo Satake, aJ^ET.parecer» - .
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,/' i i '

! • ' ' ^ ,
; O SR. AROLDO SATAKE (PTR. Profere o seguinte parecer:}

SABiíHETE DH-PÜTAQO

COMISSÃO DE ECQNOMIA,ORCAMENTO E FIMAMCftS.

P A R E C E R N9.

DA COMISSSO DE ECONOMIA,
ORÇAMENTO E FINANÇtfS%) SOBRE O
PROJETO DE LEI N2 &4JO/92 „ QUE
"ALTERA O VALOR DO VENCIMENTO DOS
CARGOS QUE MENCIONA E DÓ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". }

AUTOR s EXECUTIVO £OCAL '
RELATOR s DEPUTADO AROLDO SATAKE

RELATÓRIO

P e 11 0 p r e s w n i; e p r o j e i: o ,, <;) B r „ G o v e i" n a d o r
t:l o D i s t: i" i i: o F e d e i" a 'J. «\ 'l i: e i" a w v a 'i o r (i & v e n e í m e n t o d o s c a r 9 o s
d e A n a l i s i: a d ti A d m i n i s t: r a <;: a o P ú b 'l i c: a r A n a 'l i $ i: a d e Ai: i v i d -a ti o w
R D d a v l á r i a s r A n a 'l i s í: a d (-:; F l n a n c: a s e O o n t r c? 'l e ,. A n a l i s i: a d w
O i" t;: a m w n t o f I r» s p e í: o r d e? S a u d e? »• I n s p e i: o i" d <•:•:• O b r a íií r A s ia i s í: e n t: e
S u p e r i o v e m íií e r v l c: o s íü o <:; ! a i B ? E s p e c: i a l i si t a d e A t: i v i d a d e s
C 1.1 1 t u i" a i üí y A n a l i w i: a d e A d m i n i s t r a c; íií o P i.l b l i c: a d si l" u n d a <n &' o
Zoohot&n i CVA e Anal t & t % dei A d w l n i stv-iwío Fúh'l i ca d vá Fundação
(i; u l t u i" a 'l y e s i; a b cs '.( e c e n cl o q u e o v ti n t:; i m e n i: o b VÁ íü i c: o
carrespondent w va 3'& Claiüíieír. Padrííío 3! do B c;ar«iofl* iwenc i 'oriadcw
m e i" ú f i x a cl o (tf m C r í!> 3. .. ó 2 3 » 0 9 3 „ E3 6 ( M u m m i lha o B. K l ;;> c: K n í: o ra e
v i n t i e f e trfí%i» m i l noventa e t r&$ cruzeiro» e c i nMiVcivit 'ÍA e SE i a
c:ení:avoíii) r o qual serv i rá do base m •(• i xá c: a o d 01» d e m a i s
venc imentos dos c: a r yoíii da» ri?»píí<::i: í vai» c: a r r t? i r a «i w cio 15
c VA r 9 o i» í n í; e 0 r a n t e ;;> cl a ÍB. C a r r t? i r m m A p o i o à & A 'i: i v i d a d e fi»
Júri' d i c aí» e At l v i d adem d w T rã n «U t o e mera r «ajustado nos
in e *s m o m f n d i c; w B t? m e i;> m a íü d m t a íü a d o t a d a i» p a r a o s a e r v i d o r e s d o
Diluir i to Federal a par t i r de í 9 d t? dezembro de 1992»

i n t e 9 r a n t K íü
A d m i n i íü t: r a c: a o
de Trân iü í to

Estabelece » i nela que para os ííerv i dores»
a C a r r w i r a ' A t i v i cl a d e ir» d e T r £ n s i t o e

F* ú b 'l i c: a d o Q ii a d r o d e P e s s o a 'l d o D e p a r t a m e n t o
da
Púb'l l ca do Quíadro de Pessoa'l do Depar tamento
do D i s t r i t o Federal^ per ma n e c: em v igen tes as

d i s p o s i (j: íí e íü d a L e i n P, 2 3 B. d e 2® d e J a n e i r o de .1.9 9 ÍIÍ, e «i u e o
d i $ p o s t o n e ííí t a p r o P o s t a u> e r vá e íü t e n cl i cl o a o íü P r o v <•:•? n t o s d e
a p o s e n t a d o r i m e a o s d i s p e n d i o s c! e p e n w a o p a y o íü com b a s e n D s
c: a i" g o íü i n i c: i a l m e vi t e m e n c: í o n a d o s „ ' • . f \^
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II - VOTO

P o i" tr> t;: í; r a í: a r d K p r o J e i: o d e i n i c i VA i: i v a
t:i o P o d e i- E x (•; c u t i v o , ele na' o t r a z n e n h u m (S b i c: e cl e n a t: u r K z a
o i" c a 111 e n t: á r i a . h -A J 'a v i 111 i; -a q u e ra s í: u d o s f o r a m r e m 'l i z 'a d o & P a r m
q u t? se pi jdeíüüie e fe tua r t : f t l p roposta sem que se u l fc rapa<&i»ey r í : ) i&
l i m i t e s orçados no y r u pó de cies p K s m "Pessoal e E n c a r g o s
Soe: i a i s",,

O u a n i: o VA o a iu p e c: i: o d e r K: P e r c: u s ra m o
f i nane e i r a , «tcred 1 1 amo» quts os bwnef í c: i os ser a o ma i ores que?
o íii í:: u ü> i: o s o r i g i n «;x d o m pela p r o p o n i: w * p o i s t s M: u a n c! o - s e w
v e n c: i m e n \: o d o s c: 'a r g d s m e n r: i o n a cl o n e m P a í: a m a r c: a m p a t f v e l c: o m
a B n e c: e $ s i d si d e s s (í c i o ™ e c: o n í) m i í:: & s d o w t» e r v i d o r e s r s d q u e m i; e m
a ganhar é a a» o r; i eclade
púb'1 I c o i\m i « ef t caz«

presente i n d l cação,,

con ta r com um s e r v i ç o

somoíii de parecer favoráve l

Deputado AROLDíT SATAKE
R e 'i a i: or



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TJQUT.: DIANA REVISOR: CLARICE (̂  HORA

DATA: 26.11.92 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Em discussão o parecer.

(PausaJ

Não havendo quem queira discutir, passamos à votação.

Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim" estarão aprovan-

do o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças; os que pronunciarem

"não" o estarão rejeitando.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, proceda

à chamada dos Srs. Deputados.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

'AQUI.: DIANA REVISOR: CLARICE HORA:21h40 ^-E.44.

OATA: 26.11.92 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - O parecer está

aprovado por 15 votos "sim"; houve 9 ausências.

Corn a palavra a Sra.. Relatora da Comissão de Assuntos

Sociais para emitir seu parecer ao Projeto de Lei n2 . ./92.

A SRA. ROSE MARY MIRANDA (PTR. Profere o seguinte parecer

Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei

&&I3Í
n- • , de autoria do Executivo local, que altera o valor dos vencimentos

dos cargos que menciona e da outras providencias.

VOTO

O presente projeto de lei, de autoria do Poder Executivo,

é, no nosso entender, de grande alcance social.

Somos, portanto, de parecer favorável a sua aprovação,

em conformidade com as doutas Comissões de Constituição e Justiça e de Econo-

mia, Orçamento e Finanças.

Sala das Sessões, 26 de novembro de 1992.

Relatora: Deputada Rose Mary Miranda.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

AQUI-: DIANA REVISOR: CLARICE «ORA: 21h40
Ne = E.44.4

I^ATA: p s n . o p ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Em discussão o pare-

f O
cer sobre, o Projeto de Lei n5 ©76/92.

Não havendo quem discutir, passamos a votação.

Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim" estarão aprovan-

do o parecer .sobre o Projeto de Lei nQ ̂ 7^/92; os que pronunciarem "não" o

estarão rejeitando.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, proce-

da à chamada dos Srs. Deputados.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

REVISOR: CLARICE HORA:21h40

^ATA: 26.11.92 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Em discussão o Pro-

jeto de Lei n^ 678, em primeiro turno.

Não havendo quem queira discutir, passamos à votação.

Os Srs. Deputados que pronunciarem "sim" estarão apro-

vando o Projeto de Lei n^ 678; os que pronunciarem "não" o estarão rejeitando

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, proce-

da à chamada dos Srs. Deputados.



CÂMARA LEGISUTIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

= DIANA REVISOR: CLARICE IIORA:2lh40 ^-- E.44.?

pATA: 26.11.92 ORADOR: o Sr. Secretário Padre Jonas

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - O Projeto de Lei

678 está aprovado, em primeiro turno, por 15 votos "sim"; houve 9 ausências,

SoliCllu au Oi11;—Gcoro-tario—_^.

S/LARA



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRÃFIA

: Lara REVISOR: Ney ( UU^^jJ HORA:
21h45

 H-SE/45.1

iATA: 26.11.92 ORADOR:presidente

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Solicito ao Sr.

Secretário, Deputado Padre Jonas, a proceder à leitura do próximo

item da pauta.

(O Sr. Secretário, Deputado Padre Jonas, procede a

leitura do seguinte:)

"Discussão e votação, em l5 turno, do Projeto de Lei

nQ 572/92 que reconhece entidades representativas e dá outras provi-

dencias

Autor: Deputado Fernando Naves;1

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Convido o Sr. Pre-

sidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças a indicar Rela-

tor, bem como o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Sociais a ter

o mesmo procedimento.

Com a palavra o Deputado Padre Jonas.

O SR. PADRE JONAS (PTR. Sem revisão do orador.) - Sr,

Presidente, como Relator da CCJ, solicitaria um prazo de 48 horas pa-

ra relatar o projeto.
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O SRÔ PRESIDENTE (Fernando Naves) - Está concedido o

prazo.

Convido o Sr. Secretario a proceder a'leitura do pró-

ximo item da Ordem do Dia.

(O Sr. Secretario, Deputado Padre Jonas, procede a lei-

tura do seguinte:)

"Discussão e votação, em l5 turno, do projeto de reso-

lução que altera dispositivos da Resolução nQ 028/91."

Autor: Deputado Fernando Naves.

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Convido os Srs.

Presir dentes das Comissões a indicarem Relatores. (Pausa-)

Convido o Deputado Peniel Pacheco a indicar Relator

pela Comissão de Constituição e Justiça ao proô^eto de resolução que

altera dispositivo da Resolução n2 028,

O SR. PENIEL PACHECO (PTB. Sem revisão do orador.)-

Sr. Presidente, o Deputado Carlos Alberto.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

'AQUI.: Lara

JATA: 26.11.92

REVISOR: Ney HORA:2lh45
 N9:E/45.f

ORADOR: Presidente

O SR. PRESIDENTE (Fernando Naves) - Pela Mesa fica in-

dicado o Deputado Tadeu Roriz.

Convoco sessão extraordinária a realizar-se.logo após

a esta para votação, em 29 turno, dos Projetos de Lei n̂ .677 e 678.

Nada mais havendo a tratar esta encerrada a presente

sessão

(Levanta-se a sessão.)


